

30.01.2019 - బుద్ధవారము, సా. -7:00లకు

సమాహార, హైదరాబాద్ వారి "కొద్ది మార్చి" జాతీయ నాటకం(హిందీ)

రచన : శ్రీ స్వామీ దీపక్ దర్శకత్వం : శ్రీ రత్న శేఖర్

ఇతివృత్తం: కుల వివక్షతపై సైనిక కౌట్య ఒక సైనికునికీ ఇచ్చిన తీర్చి ఈ నాటకం

31.01.2019 - గురువారం, సా. -7:00లకు

కాశ్మీర్ గ్రామీణ గిరిజన సాంప్రదిక సేవా సంఘం, బొలివంక వారి "మాయాపాద" నాటిక

రచన - దర్శకత్వం : శ్రీ కె.కె.ఎల్.సామి

ఇతివృత్తం: ఇప్పటివారలలో నిలుస్తున్న దొంగబాబా కథల ఆధారంగా రూపొందించబడిన నాటిక.

రాత్రి 8.00లకు

చందు దాస్ అకాడమీ, ఒంగోలు వారి "గుండ్లకమ్మ చరిత్ర" సంగీత నృత్యరూపకం

రచన : శ్రీ నెమ్మల సీతారామ మూర్తి దర్శకత్వం : శ్రీ త్రోవగుంట చందు

ఇతివృత్తం: నల్లమల్ల కనుమల్లో గుండ్ల మహేశ్వరం వద్ద ఈ నది పుట్టి ప్రకాశం జిల్లాలో గుండాయపాతెం దగ్గర నముద్రలో కలుస్తుంది. ఈ తీరంలో చెల్లిందిన రాజ్యాలు, కవులు, కళాకారులు, సంస్కృతి, నాగరికత, స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు మొదలగు వారి గురించి తెలియజేయడమే ఈ నృత్యరూపకం

01.02.2019 - శుక్రవారం, సాయంత్రం -7:00లకు

డా॥ రామన్ ఫౌండేషన్ వారి శ్రీ సాయి బాబా నాట్యమండలి, విజయవాడ వారి

"కృష్ణరాయభారం" పద్యనాటకం

రచన : శ్రీ.శే. తిరుపతి వెంకటకవులు దర్శకత్వం : డా॥ పి.వి.ఎన్.కృష్ణ

ఇతివృత్తం: పాండవులు జూదంలో ఓడిపోయి అరణ్య అజ్ఞాతవాసాలు ముగించి తమ రాజ్య భాగం కోసం కురు సభకు శ్రీకృష్ణుని రాయబారిగా పంపగా, శ్రీ కృష్ణుడు రాయబారం జరిపిన తీరు.

02.02.2019 - 03.02.2019 (శని & ఆదివారాలు) సా. -7:00లకు

పండు క్రియేషన్స్, ఒంగోలు వారి "పడమరీగాలి" సాంఘిక నాటకం

రచన - దర్శకత్వం : శ్రీ పాటిబండ్ల ఆనందరావు

ఇతివృత్తం: ఎక్కడో సముద్రానికి ఆవల ఒక బహుళ జాతి కంపెనీ మొదలుకొని కొత్త వ్యాపారపు ఆలోచన మొనరించి, భారతదేశంలోని మారుమూల పల్లె తల్లి గుండె చప్పుడు మారింది. చేసినంత చెప్పి తిరిగింది.

04.02.2019 - సోమవారము, సా. -7:00లకు

శ్రీ నాగినేని సరసిహావారి మెమోరియల్ ఆర్ట్స్, ఒంగోలు వారి "భీమావృషగర్వభంగం" పద్యనాటకం

రచన : శ్రీ.శే. తాండ్ర సుబ్రహ్మణ్యం దర్శకత్వం : శ్రీ రాయపాటి ఆశీర్వాదం

ఇతివృత్తం: శ్రీ కృష్ణుని సహాయం లేకుండానే కురుక్షేత్ర యుద్ధంలో తమ వీర విక్రమంతో విజయం సాధించామని గర్వించిన భీమావృషుల గర్వం అణచివేసిన శ్రీకృష్ణలీలలు

05.02.2019 - మంగళవారము, సా. -7:00లకు

టి.జి.వి. కళాక్షేత్రం, కర్నూలు వారి "మయూరార్చణ విజయము" పద్యనాటకం

రచన : శ్రీ పల్లెటి లక్ష్మీ కులశేఖర్ దర్శకత్వం : శ్రీ పత్తి ఓలుయ్య

ఇతివృత్తం: ప్రతి దేవాలయంలో ధ్వజ స్తంభముగా వెలసిన భగవంతుడి కన్ను ముందుగానే పూజలు అందుకుంటున్న మయూర ధ్వజుని కథ.

06.02.2019 - బుద్ధవారము, సా. -7:00లకు

శ్రీ కళా ప్రకాశం, ఒంగోలు వారి "పద్మనాటకం"

రచన : శ్రీ.శే. చిలంకూరి వెంకట కృష్ణమూర్తి దర్శకత్వం : శ్రీ జి.వెంకటరామయ్య

ఇతివృత్తం: పాండవులు విరాటనగరంలో మారువేషాలతో సంవత్సరం గడిపి గడుపు చెల్లించి అజ్ఞాతవాసాన్ని పూర్తి చేసిన ఘట్టం

ప్రతి పట్టణంలో ప్రజలందరూ ఒక చోట ఆధునంగా కలిసి సెల రోజుల పండుగ జరిగింది "భారతీయం"

కళార్చన లక్ష్యం. 2011 నుండి ప్రతి సంవత్సరం యు.పి.సి.ఆర్. కళావంధక, ఒంగోలు వేదికగా భారతీయం కళార్చన వివిధ ప్రయోగాత్మక కళా ఉత్సవాలను నిర్వహిస్తున్న ప్రస్తుతం. ఈ సంవత్సరం 24 రోజులపాటు బరిగి మన ఊరి ఉత్సవంలో బరిగి కాద్యక్షులను బహుళం : www.kalarchana.in సంప్రదించగలము

భయమి 360లో ప్రతిరోజూ బరిగి కాద్యక్షులు:

సా॥ 4 నుండి 6 వరకు జానపద ఉత్సవాలు

సా॥ 6 నుండి 7 వరకు 64 కళల ప్రదర్శనలు (దరఖాస్తు కొరకు 9542196200 ను సంప్రదించగలము)

సా॥ 7 నుండి జాతీయ నాటకోత్సవాలు

సంక్రాంతి సందర్భాలు

ఈ సంవత్సరం కళార్చన భోగి మంటలో మొదలుపెట్టబడింది. క్రొత్త మరియు పాత ఆలోచనల కలయికతో కళార్చనలో సంక్రాంతి పండుగలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నాము. అక్షరంగా సకుటుంబ సభ్యుల సమేతంగా రావడం కోరుకుంటున్నాము.

భోగి :- ఉదయం 5.30నుండి భోగి మంటలు, పులగం తయారీ, హరిదాసు-గంగిరెడ్డిలు మొదలగు ఆలయ కార్యకర్తలతో సంక్రాంతి సందర్భాలు మొదలు ఉదయం 9.30 నుండి 11.00 వరకు గావి పటాల మరియు ముగ్గుల పోటీలు (సమాచారం కొరకు 9542196200ను సంప్రదించండి) సాయంత్రం 4.00 నుండి చిన్నారలకు భోగిపళ్ళు

సంక్రాంతి :- సాయంత్రం 4.00 నుండి 7.00 వరకు సాంప్రదాయ వస్త్రధారణ పోటీలు, సంప్రదాయ వంటల పోటీలు (సాంగం, చెక్కలు, అరిసెలు వంటి చిరుతిళ్ళు) (ఇవేకాక కాక 9542196200ను సంప్రదించండి)

కమిషన్ :- సుస్థిర వ్యవసాయ పనిముట్ల పూజ, పతాకాల కృతజ్ఞతాభావం తెలుపుతూ గోపూజ

వ్యవసాయ నామ సంవత్సరం ప్రత్యేకతలు

భారతదేశ నాగరికత "రాజుల నాగరికత" కాదు. వేల సంవత్సరాలుగా లైకన్లు పశుపక్షుల సహాయంతో ప్రపంచ జనాభాలోని ఐదవ వంతు జనాభాను భరతఖండంలో పోషించిన "వ్యవసాయ నాగరికత" మనది. ఈ చారిత్రక నిజాన్ని గుర్తు చేసుకోవడానికి యు.పి.సి.ఆర్.కళావంధక 20వ మార్చికోత్సవాన్ని వ్యవసాయ నామ సంవత్సరంగా వేడుక జరుపుకుంటున్నాము.

1. కనీసం 500 పాఠశాల విద్యార్థులకు ఆహారం పంపించుటపై శిక్షణ
2. సూతన మరియు పట్టణ వ్యవసాయ సంస్థల స్టాల్స్
3. ప్రతిరోజూ ఒంగోలు జాతి వడ్ల సంరక్షకులను ఒకరిని హిలోగా గుర్తించే కార్యక్రమం. (మీకు ఆలాంటి మహానుభావుల సమాచారం తెలిసినట్లయితే 9542196200 నెంబరును సంప్రదించి హాకు తెలియజేయగలము)
4. దేశ వ్యవసాయ నాగరికతలో మకుటమైన "ఒంగోలు గిత్త"లతో సెల్ఫీ పోయింట్.

64 గంటల కోలాట యజ్ఞం

ప్రతిరోజూ సాయంత్రం గం.5.00 నుండి 8.00ల వరకు బాలికలకు సులువైన కోలాట ఆడుగులు నేర్పుకునే అవకాశం. 30-40 మంది బాలికల బృందంవచ్చినా 9542196200 నంబరు దరఖాస్తు చేసుకొని తేదీని ఖరారు చేసుకోగలము. ఆయా తేదీలలో 3గంటలలోనే వారికి కోలాటం బేసిన్స్ మా కోలాట గురువు నేర్పగలము.

బిరంజన సుభాభవం (శ్రీ.శే. వెంపటి రాధాకృష్ణ అవార్డు)

గ్రహీత - కుమారి తేజస్వినీ పొదపాటి, భూమి ఫౌండేషన్, హైదరాబాద్ (తేదీ : 26-1-2019 సా॥ 6.00 గం)

స్టార్లకి అవకాశం

(అనక్షి ఉన్నవారు 9542196200 ను సంప్రదించగలము)

1. ఆలోగ్య ఆహార, చేతివృత్తుల, కాలిఫెక్టర మరియు దేశీయ ఉత్పత్తుల వ్యాపార సంస్థలకు ఆహ్వానం. మీకు సబ్సిడీ కళాకారులకు గౌరవ పాఠకోషంకం ఇస్తూ మీరు స్టాల్ ద్వారా మీ ఉత్పత్తులు/సేవలు ప్రజలకు కళార్చన ద్వారా పరిచయం చేయగలము.
2. కాలిఫెక్టర సామాజిక సంస్థలు, కళా సంస్థలు ఎటువంటి షరతులు లేకుండా స్టాల్ తీసుకోవచ్చును.

మీడియా పార్టనర్ షిప్ కి అవకాశం

గత రెండు సంవత్సరాలు మీడియా బాధ్యత తీసుకున్న మన లోకల్ టి.వి., వి.ఆర్. స్వాస్ మిత్రులకు, ఈ సంవత్సరం బాధ్యత తీసుకున్న జి.ఎమ్.ఐ. డా.ఇ.ఆర్. మిత్రులకు కృతజ్ఞతలు. ఈ 24రోజులకుగాను కళార్చనలో భాగోకమీదా సేవలు అందించగలిగిన సంస్థలకు ఆహ్వానం.

మీ కళార్చన, కళార్చన మిషన్

మీ భరత్ కాదర్

కళార్చన, కళార్చన మిషన్ కళార్చన, భారతీయం ఉద్దేశం

శ్రీకృష్ణ కళా వంధక బహుళం

'భారతీయం' కళార్చన 2019

జనవరి 14 నుండి ఫిబ్రవరి 6 వరకు

జాతీయ నాటకోత్సవాలు జానపద ఉత్సవాలు 64+ కళల పండుగ



యస్.టి.ఆర్ కళావంధక

20వ వార్షికోత్సవం

వ్యవసాయ నామ సంవత్సరం

మనం అభ్యసించేది " శాస్త్రం " అవరణలో పెట్టేది " కళ "

వేదిక

యస్.టి.ఆర్. కళావంధక

పి.వి.ఆర్. హైస్కూల్ ఆవరణ,

ఒంగోలు, ప్రకాశం జిల్లా,

2019 జనవరి 14 నుండి ఫిబ్రవరి 6 వరకు



శ్రీ.కె.సీ.దర్ హాలిబాబు

యస్.టి.ఆర్. కళావంధక, ఒంగోలు

వార్షిక నివేదికలుకొరకు www.kalarchana.in సంప్రదించగలము